第26回海峡両岸経済貿易交易会が福建省福州市で開幕
Organizing Committee Office of the Cross-Straits Fair for Economy and Trade
【福州（中国）2024年5月17日新華社＝共同通信JBN】
国務院台湾事務弁公室と福建省人民政府が主催し、福州市人民政府、福建省人民政府台湾事務弁公室、福建省商務局の企画による第26回Cross-Straits Fair for Economy and Trade（海峡両岸経済貿易交易会）が5月16日、中国東部・福建省の省都・福州で開幕しました。
今年の交易会は、海峡の両岸で最も影響力のある大規模な総合投資貿易イベントになること、そして海峡の両岸統合の初期段階における重要な実験的プラットフォームとなることを目指しています。4日間の同交易会には、50以上の産業・商業グループと1000人以上の台湾同胞とビジネスマンが参加すると予想されています。
 
今年の海峡両岸経済貿易交易会は「5+3+N」モードを採用し、5つの主要な活動、3つの支援テーマ交流プラットフォーム、数多くの投資促進・産業協力活動を計画しています。開会式や海峡両岸交流など、一連の主要な活動が行われます。さらに、Achievements Release of Cross-Straits Integration Development（海峡両岸の統合開発に関する成果発表）やIndustrial Collaboration Promotion Booth（産業協力促進ブース）などのテーマ別交流プラットフォームも設定されます。
 
海峡両岸経済貿易交易会は30年にわたる共同の取り組みの結果、海峡両岸における権威ある総合的な経済貿易交流イベントとなり、数万の台湾企業と3万人以上の台湾ビジネスマンを引き付けています。同交易会は海峡両岸の統合と発展の新たな道を模索し、海峡両岸の円滑な経済貿易協力を推進する上で重要な役割を果たしています。
 
（画像説明：第26回海峡両岸経済貿易交易会が福建省福州市で開幕）
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