TOKYO SKYTREE dan Anime TV "My Hero Academia" Mengadakan Acara Kolaborasi Pertama
TOBU TOWER SKYTREE Co., Ltd.
TOKYO, Jan. 23, 2025 /Kyodo JBN/ --
Tokyo, (ANTARA/Kyodo JBN) - TOBU TOWER SKYTREE Co., Ltd., operator TOKYO SKYTREE, mengadakan acara "My Hero Academia in TOKYO SKYTREE," kolaborasi pertama antara menara tersebut dan serial anime TV "My Hero Academia." Anime ini didasarkan pada manga populer yang ditulis dan diilustrasikan oleh Kohei Horikoshi, yang diterbitkan di Weekly Shonen Jump (Shueisha). Acara ini dimulai pada hari Rabu, 8 Januari, dan akan berlangsung hingga Selasa, 8 April 2025.
Visual utama dari "My Hero Academia in TOKYO SKYTREE":
https://cdn.kyodonewsprwire.jp/prwfile/release/M108036/202501142832/_prw_PI1fl_5euO61cc.jpg
Situs web khusus "My Hero Academia in TOKYO SKYTREE":
https://www.tokyo-skytree.jp/en/event/special/heroaca/
Di Tembo Galleria setinggi 450 meter, terdapat pameran yang menampilkan visual utama acara. Barang edisi terbatas yang hanya tersedia selama acara dan menu khusus di kafe ditawarkan di lantai ini. Selain itu, layanan sesi foto tersedia bagi mereka yang ingin berfoto dengan karakter "My Hero Academia" favorit mereka. Di Tembo Deck setinggi 350 meter, video eksklusif diputar pada jendela yang diubah menjadi layar raksasa SKYTREE ROUND THEATER setiap malam selama acara. Pada malam hari, eksterior menara akan diterangi dengan tema khusus "My Hero Academia" yang terinspirasi oleh berbagai karakter dari anime tersebut.
Selain itu, karakter resmi TOKYO SKYTREE, Sorakara-chan, mengenakan kostum All Might, salah satu karakter yang ikonik di "My Hero Academia," dan mengadakan empat sesi meet-and-greet setiap hari dengan pengunjung untuk berfoto bersama. Tiket masuk khusus ke dek observasi dengan kartu novelty bertema "My Hero Academia" juga tersedia.
TOBU TOWER SKYTREE berharap para pengunjung yang datang ke Jepang dapat menikmati acara ini di TOKYO SKYTREE.
Tentang TOKYO SKYTREE
TOKYO SKYTREE dengan ketinggian 634 meter adalah menara penyiaran berdiri bebas tertinggi di dunia. Menara ini memiliki dua dek observasi, Tembo Deck setinggi 350 meter dan Tembo Galleria setinggi 450 meter, yang menyajikan pemandangan panorama spektakuler Tokyo. Pada malam hari, TOKYO SKYTREE diterangi dengan tiga gaya pencahayaan -- "Iki," ditandai dengan biru pucat, "Miyabi," menampilkan ungu Edo, dan "Nobori," warna oranye keberuntungan. Pencahayaan khusus dapat dilihat selama acara musiman dan lainnya.
Situs web resmi: https://www.tokyo-skytree.jp/en/
Untuk detail lebih lanjut, silakan periksa masing-masing akun media sosial:
Instagram Resmi: https://www.instagram.com/tokyoskytree_global/
X Resmi: https://twitter.com/skytreeofficial
Facebook Resmi: https://www.facebook.com/TOKYOSKYTREE.official/
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